

神剧情

这算不算作弊？

东道主靠闻氨气提升状态



手拿棉球

↑世界杯1/4决赛时，俄罗斯球员步入球员通道准备出场，他们的神色和举止有些怪异，有人手捂鼻子，好像在闻着什么。

本届世界杯俄罗斯队的表现耐人寻味，球队没有什么大牌球星，世预赛的表现也一般，但他们却能够取得好成绩，并且没有出现所谓东道主的“主场哨”，这是为什么？

官方数据显示，世界排名仅第70位的俄罗斯队之所以能够成为最大“黑马”，成功淘汰西班牙等强队杀入到八强，原因就在于这支球队能跑。对阵西班牙的比赛中，俄罗斯球员戈洛温的跑步距离达到了16千米。这是什么概念？相当于2个球员跑出来的数据了。

德国《南德意志报》明确指出，之所以俄罗斯队表现如此出色，离不开他们的球员在世界杯期间通过嗅闻氨气的方式来提高运动水平。而且，德国《图片报》也表示，俄罗斯球员在对阵克罗地亚时常常做出揉鼻子的动作，这也是使用刺激性药物的表现。

俄罗斯队队医贝祖格罗夫7月10日接受采访时承认，队内球员确实会在比赛开场前吸氨气。

那么问题来了，俄罗斯队这是遇到大麻烦了吗？并非如此。氨气在国际反兴奋剂条例中并没有被列为禁用药物，但氨气能刺激呼吸、提高血液中的氧气流量，进而改善球员的运动表现。也就是说，俄罗斯队并没有使用违禁物质。只是这氨气的味道实在是有点难闻，夏天进室外厕所的恶臭刺鼻味道就是氨气的味道，俄罗斯运动员也是拼了。

由于俄罗斯体育近些年因禁药事件屡屡被禁赛，因此在世界杯此番他们的表现出人意料地好，所以外界一直盯着他们是否有违禁的地方。之前英格兰媒体也不断在挖东道主的料，但到目前为止，没有任何证据显示俄罗斯队有违禁的行为。

拉米胡子成法国队幸运符



据外媒 11 日报道，法国中后卫拉米的胡子成为了球队的吉祥物，拉米笑称现在很多人要排队摸他的胡子。

虽然法国队的拉米是除了替补门将外，队内唯一没有出场过的球员，但他在法国队中却担当着非常重要的角色——他的胡子现在成为了法国队的吉祥物。自从本届世界杯开打以来，法国球员非常喜欢在赛前摸一下拉米的胡子。而此举也确实给法国队带来了好运。

↑法国队球员喜欢在赛前摸一下拉米（左）的胡子。

与阿根廷的 1/8 决赛前，姆巴佩摸了拉米的胡子，而在那场比赛中，姆巴佩发挥高光，制造了一个点球，随后自己又梅开二度，帮助法国最终以 4 比 3 的比分击败阿根廷获得了胜利。与乌拉圭的 1/4 决赛前，格列兹曼在赛前摸了拉米的胡子，在比赛中格列兹曼发挥不错，打入了一个进球。在法国与比利时的半决赛前，格列兹曼希望复制幸运，再次在赛前摸了一下拉米的胡子。虽然此番格列兹曼并没有打入进球，但是法国凭借着乌姆蒂蒂的头球得分，击败比利时杀入了世界杯的决赛。

拉米在接受采访时笑称：“现在有不少人来摸我的胡子，大概每场比赛都有五六个人吧。”

据悉，拉米的胡子在世界杯结束前是肯定不会刮的，因为还有一场最重要的决赛等着他。

马云张近东观看法比大战 两位老总 是要买球队吗？



↑11日，张近东（左）与马云在现场观赛。

11日，法国与比利时的半决赛引人关注，这样一场经典对决也吸引了不少球迷到场观看，这其中自然少不了中国球迷。

据网友爆料，马云和张近东两位中国商界大佬也在现场观赛。相比于张近东的低调，马云则是扮演起了球迷角色，身披球迷围巾，融入感十足，两人还不时就场上形势进行交流，不少球迷也纷纷上前合影。

法比大战之前，两队球员的身价曾被外界频繁炒作。根据德国《转会市场》数据，两队球员的总身价超过了惊人的18亿欧元，折合人民币大约是143亿元，堪称本届世界杯最贵的一场对决。

不过看到看台上这两位商界大佬后，不少球迷调侃：这才是世界杯上真正的主角，“身价”完爆场上所有球员之和。

根据最新的财富榜显示，两人加起来的总“身价”至少超过了3000亿元人民币，堪称世界杯“最贵球迷”。